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EU Declaration of Conformity (DoC)
EU Declaration of Conformity (DoC)

Yrityksen nimi:

- THERMOROSSI S.P.A.
Yritys:

Postiosoite:

. VIA GRUMOLO, NRO 4
Osoite:

Postinumero ja kaupunki:

Codice postale e citta: 36011 ARSIERO (V1)

Puhelinnumero:

Numero di telefono: 0445/741310

Sahkopostiosoite:
Indirizzo sahkdposti:
vakuuttaa, etta suoritustasoilmoitus on annettu yksinomaisella vastuullamme ja kuuluu
seuraavaan tuotteeseen:
vakuuttaa, ettd ilmoitus annetaan omalla vastuullaan ja viittaa seuraavaan tuotteeseen:

INFO@THERMOROSSLIT

Laitteen malli / Tuote:Tuotteen KIINTEAN POLTTOAINEEN TAKKA
kuvaus: KIINTEAN POLTTOAINEEN TAKKA

TavaramerkKI: THERMOROSSI

Models/Types:
SOFIA

ILARIA
VITTORIA
ANNA

Models/Types:

Standardien ja/tai teknisten eritelmien yhdenmukaistamisen jalkeen sovelletaan:
Seuraavia yhdenmukaistettuja standardeja ja/tai teknisié eritelmia on sovellettu:

EN 13240:2001

En 12815 ilmoitetun laboratorion Kiwa Cermet Italia S.p.a (HUOM. 0476) Viale Venezian suorittamat testit, 45 31020
San Vendemiano (TV).

Arsiero 01/10/2018 . /7

|\ Firma/Sign./
\ /
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THERMOROSSI © | DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE IN ACCORDO CON IL REGOLAMENTO (UE) 305/2011 N° 83
Fite Lovets SUORITUSTASOILMOITUS (EU) 305/2011
Codice di identificazione unico del prodotto-tipo: SOFIA | 2 ‘ Modello, lotto, serie ai sensi dell'articolo 11, paragrafo 4: SOFIA

Tuotetyypin yksildivd tunnuskoodi: Edelld 11 artiklan 4 kohdassa vaadittu malli-, eré- tai sarjanumero:

Usi previsti del prodotto da costruzione, conformemente alla relativa specifica tecnica armonizzata:
Rakennustuotteen kéytt6tarkoitukset sovellettavan yhdenmukaistetun teknisen eritelmdn mukaisesti:
Apparecchio per il riscaldamento domestico, senza acqua, alimentato a ceppi di legna / Puita polttava asuintilojen Idmmityslaite ilman vesiliitdntdé

Nome registrato e indirizzo del fabbricante ai sensi dell'articolo 11, paragrafo Nome e indirizzo del mandatario ai sensi dell’articolo 12, paragrafo 2:
5: Asiamiehen nimi ja osoite 12 artiklan 2 kohdan mukaisesti:

Valmistajan nimi ja osoite 11 artiklan 5 kohdan mukaisesti: -
THERMOROSSI S.P.A. Via Grumolo, n° 4 36011 Arsiero (Vicenza)

Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione del prodotto da costruzione di cui all'allegato V: Sistema 3
Liitteessa V esitetty rakennustuotteen suoritustason pysyvyyden arviointi- ja varmennusjarjestelma: Jarjestelma 3

Laboratorio notificato: lImoitettu laboratorio: Numero del rapporto di prova secondo il sistema 3 / Testiraportin numero
KIWA CERMET ITALIA S.p.A. N° 0476 perustuen jarjestelmaén 3: 2002927

Prestazione dichiarata / limoitettu suorituskyky

Specifica tecnica armonizzata/Harmonisoitu tekninen eritelméa EN 13240:2001

Caratteristiche Essenziali / Olennaiset ominaisuudet Prestazione / Suorituskyky

Reazione al fuoco / Paloreaktio A1

Minime distanze / Vdhimmadisetéisyydet (mm):
posteriore/takana = 300 lati/sivut = 300  frontale / edessé = 800
soffitto/kattoon = - pavimento / lattia = -

Distanza da materiali combustibili
Etéisyys palaviin materiaaleihin

Rischio di fuoriuscita di braci incandescenti / Ulosputoavan polttoaineen riski Conforme /Yhteensopiva

Temperatura superficiale / Pintaldmpdtila Conforme / Yhteensopiva

Sicurezza elettrica / Sdhkéturvallisuus -

Pulizia / Puhdistettavuus Conforme / Yhteensopiva

Emissione di prodotti della combustione /Polttotuotteiden paéstét CO = 625 mg/m3 a potenza termica nominale / CO nimellisldmpéteholla

Pressione massima di esercizio / Suurin kdyttépaine - bar

Temperatura fumi a potenza termica nominale / Savukaasulédmpétila nimellisteholla T 289 °C
Resistgnza meccanica (per sopportare il camino) / Mekaaninen kestévyys (kantaa NPD {Ei mritetty}
savupiipun)

Potenza termica nominale / Nimellisldmpéteho 9.07 kW

Potenza termica resa in ambiente / Huoneen Idmmitysteho 9.07 kW

Potenza termica ceduta all'acqua / Veden ldmmitysteho -— kW

Rendimento / Hyétysuhde 81,37 % alla potenza termica nominale / Nimellisl&mpéteholla

La prestazione del prodotto di cui ai punti 1 e 2 & conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto 8. Firma /
Signature:

Si rilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante di cui al punto 4.
Edelléd 1 ja 2 kohdassa yksilbidyn tuotteen suorituskyky on 8 kohdassa ilmoitetun suorituskyvyn mukainen. Tk
Tamé suoritustasoilmoitus annetaan yksinomaan 4 kohdassa yksiléidyn valmistajan vastuulla.

Arsiero, 01/10/2018

/)
/

THERMOROSSI © | DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE IN ACCORDO CON IL REGOLAMENTO (UE) 305/2011 N° 84
Fire Fovess SUORITUSTASOILMOITUS (EU) 305/2011
Codice di identificazione unico del prodotto-tipo: ILARIA | 2 ‘ Modello, lotto, serie ai sensi dell'articolo 11, paragrafo 4: ILARIA

Tuotetyypin yksildivd tunnuskoodi: Edelld 11 artiklan 4 kohdassa vaadittu malli-, eré- tai sarjanumero:

Usi previsti del prodotto da costruzione, conformemente alla relativa specifica tecnica armonizzata:
Rakennustuotteen kéyttotarkoitukset sovellettavan yhdenmukaistetun teknisen eritelmdn mukaisesti:
Apparecchio per il riscaldamento domestico, senza acqua, alimentato a ceppi di legna / Puita polttava asuintilojen Idmmityslaite ilman vesiliitdntdd

Nome registrato e indirizzo del fabbricante ai sensi dell'articolo 11, paragrafo Nome e indirizzo del mandatario ai sensi dell’articolo 12, paragrafo 2:
5: Asiamiehen nimi ja osoite 12 artiklan 2 kohdan mukaisesti:
Valmistajan nimi ja osoite 11 artiklan 5 kohdan mukaisesti: -

THERMOROSSI S.P.A. Via Grumolo, n° 4 36011 Arsiero (Vicenza)

Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione del prodotto da costruzione di cui all'allegato V: Sistema 3
Liitteessa V esitetty rakennustuotteen suoritustason pysyvyyden arviointi- ja varmennusjarjestelma: Jarjestelma 3

Laboratorio notificato: /Imoitettu laboratorio: Numero del rapporto di prova secondo il sistema 3 / Testiraportin numero
KIWA CERMET ITALIA S.p.A. N° 0476 perustuen jarjestelmaan 3: 2002927

Prestazione dichiarata / limoitettu suorituskyky

Specifica tecnica armonizzata / Harmonisoitu tekninen eritelmé EN 13240:2001

Caratteristiche Essenziali / Olennaiset ominaisuudet Prestazione / Suorituskyky

Reazione al fuoco / Paloreaktio A1

Minime distanze / Minimietdisyys (mm):
posteriore/takana = 300 lati/sivuilla = 300
soffitto/kattoon = - pavimento / /attia = -

Distanza da materiali combustibili

Etéisyys palaviin materiaaleihin frontale / edessé = 800

Rischio di fuoriuscita di braci incandescenti / Ulosputoavan polttoaineen riski Conforme /Yhteensopiva

Temperatura superficiale /Pintaldmpétila Conforme /Yhteensopiva

Sicurezza elettrica / Sdhkéturvallisuus -

Pulizia / Puhdistettavuus Conforme /Yhteensopiva

Emissione di prodotti della combustione / Polttotuotteiden p&éastét CO = 590 mg/m3 a potenza termica nominale / CO at Nominal heat

output

Pressione massima di esercizio / Suurin kdyttépaine - bar
Temperatura fumi a potenza termica nominale / Savukaasulédmpétila nimellisteholla T 234 °C
ReS|st?nza meccanica (per sopportare il camino) / Mekaaninen kestévyys (kantaa NPD {Ei maritetty}
savupiipun))
Potenza termica nominale / Nimellisldmpéteho 11.13 kW
Potenza termica resa in ambiente / Huoneen I&mmitysteho 11.13 kW
Potenza termica ceduta all'acqua / Ldmpéteho veteen - kW
Efficiency / Hyétysuhde 85,05 % alla potenza termica nominale / Nimellisldmpdteholla
La prestazione del prodotto di cui ai punti 1 e 2 & conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto 8. Firma /
Signature:
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/)

Si rilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante di cui al punto 4. \ ,f /

Edelléd 1 ja 2 kohdassa yksilbidyn tuotteen suorituskyky on 8 kohdassa ilmoitetun suorituskyvyn mukainen.

Tamé suoritustasoilmoitus annetaan yksinomaan 4 kohdassa yksiléidyn valmistajan vastuulla. Tk
Arsiero, 01/10/2018

THERMOROSSI © | DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE IN ACCORDO CON IL REGOLAMENTO (UE) 305/2011 N° 85
Five Bouicks SUORITUSTASOILMOITUS (EU) 305/2011
1 Codice di identificazione unico del prodotto-tipo: VITTORIA P Modello, lotto, serie ai sensi dell'articolo 11, paragrafo 4: VITTORIA
Tuotetyypin yksildivd tunnuskoodi: Edellé 11 artiklan 4 kohdassa vaadittu malli-, eré- tai sarjanumero:
Usi previsti del prodotto da costruzione, conformemente alla relativa specifica tecnica armonizzata:
3| Rakennustuotteen kéyttotarkoitukset sovellettavan yhdenmukaistetun teknisen eritelmdn mukaisesti:
Apparecchio per il riscaldamento domestico, senza acqua, alimentato a ceppi di legna / Puita polttava asuintilojen Idmmityslaite ilman vesiliitdntdd
Nome registrato e indirizzo del fabbricante ai sensi dell'articolo 11, paragrafo Nome e indirizzo del mandatario ai sensi dell’articolo 12, paragrafo 2:
4 5: 5 Asiamiehen nimi ja osoite 12 artiklan 2 kohdan mukaisesti:
Valmistajan nimi ja osoite 11 artiklan 5 kohdan mukaisesti: -
THERMOROSSI S.P.A. Via Grumolo, n° 4 36011 Arsiero (Vicenza)
6 Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione del prodotto da costruzione di cui all'allegato V: Sistema 3
Liitteessa V esitetty rakennustuotteen suoritustason pysyvyyden arviointi- ja varmennusjarjestelma: Jarjestelma 3
7 Laboratorio notificato: /Imoitettu laboratorio: Numero del rapporto di prova secondo il sistema 3 / Testiraportin numero
KIWA CERMET ITALIA S.p.A. N° 0476 perustuen jarjestelmaan 3: 2002927
Prestazione dichiarata / limoitettu suorituskyky
Specifica tecnica armonizzata / Harmonisoitu tekninen eritelma: EN 13240:2001
Caratteristiche Essenziali / Olennaiset ominaisuudet Prestazione / Suorituskyky
Reazione al fuoco / Paloreaktio A1
’ - - Minime distanze / Minimi etéisyys (mm):
gzti:;;sa::l:/ﬁrt]e;;“t;?:;;;;;bm pos?eriore/takana =300 Ie_zti/sivuilla = .300 frontale / edessé = 800
soffitto/kattoon = - pavimento / lattiaan = -
Rischio di fuoriuscita di braci incandescenti / Ulosputoavan polttoaineen riski Conforme /Yhteensopiva
Temperatura superficiale /Pintaldmpétila Conforme /Yhteensopiva
Sicurezza elettrica / Sdhkéturvallisuus -
8| Pulizia / Puhdistettavuus Conforme /Compliant
Emissione di prodotti della combustione / Polttotuotteiden p&éastét ggp;tsm mg/m3 a potenza termica nominale / CO at Nominal heat
Pressione massima di esercizio / Suurin kdyttépaine - bar
Temperatura fumi a potenza termica nominale / Savukaasulédmpétila nimellisteholla T 242 °C
Resist?nza meccanica (per sopportare il camino) / Mekaaninen kestévyys (kantaa NPD {Ei maritetty}
savupiipun)
Potenza termica nominale / Nimellisldmpéteho 12.76 kW
Potenza termica resa in ambiente / Huoneen Idmmitysteho 12.76 kW
Potenza termica ceduta all'acqua / Ldmpéteho veteen -— kW
Efficiency / Hyétysuhde 85,26 % alla potenza termica nominale / Nimellisl&mpdteholla
La prestazione del prodotto di cui ai punti 1 e 2 & conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto 8. /7\ Firma /
Signature: }
° Si rilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante di cui al punto 4. ,/ /
Edelléd 1 ja 2 kohdassa yksilbidyn tuotteen suorituskyky on 8 kohdassa ilmoitetun suorituskyvyn mukainen.
Tamé suoritustasoilmoitus annetaan yksinomaan 4 kohdassa yksiléidyn valmistajan vastuulla. A
Arsiero, 01/10/2018
THERMOROSSI © | DICHIARAZIONE DI PRESTAZIONE IN ACCORDO CON IL REGOLAMENTO (UE) 305/2011 N° 86
Five Lovers SUORITUSTASOILMOITUS (EU) 305/2011
1 Codice di identificazione unico del prodotto-tipo: ANNA ‘ | Modello, lotto, serie ai sensi dell'articolo 11, paragrafo 4: ANNA
Tuotetyypin yksildivd tunnuskoodi: Edelld 11 artiklan 4 kohdassa vaadittu malli-, eré- tai sarjanumero:
Usi previsti del prodotto da costruzione, conformemente alla relativa specifica tecnica armonizzata:
3| Rakennustuotteen kéyttotarkoitukset sovellettavan yhdenmukaistetun teknisen eritelmdn mukaisesti:
Apparecchio per il riscaldamento domestico, senza acqua, alimentato a ceppi di legna / Puita polttava asuintilojen Idmmityslaite ilman vesiliitdntdé
Nome registrato e indirizzo del fabbricante ai sensi dell'articolo 11, paragrafo Nome e indirizzo del mandatario ai sensi dell’articolo 12, paragrafo 2:
4 5: 5 Asiamiehen nimi ja osoite 12 artiklan 2 kohdan mukaisesti:
Valmistajan nimi ja osoite 11 artiklan 5 kohdan mukaisesti: -
THERMOROSSI S.P.A. Via Grumolo, n° 4 36011 Arsiero (Vicenza)
6 Sistema di valutazione e verifica della costanza della prestazione del prodotto da costruzione di cui all'allegato V: Sistema 3
Liitteessa V esitetty rakennustuotteen suoritustason pysyvyyden arviointi- ja varmennusjarjestelma: Jarjestelma 3
7 Laboratorio notificato: lImoitettu laboratorio: Numero del rapporto di prova secondo il sistema 3 / Testiraportin numero
KIWA CERMET ITALIA S.p.A. N° 0476 perustuen jarjestelmaén 3: 2002927
Prestazione dichiarata / limoitettu suorituskyky
Specifica tecnica armonizzata / Harmonisoitu tekninen eritelméa: EN 13240:2001
Caratteristiche Essenziali / Olennaiset ominaisuudet Prestazione / Suorituskyky
Reazione al fuoco / Paloreaktio A1
. - . Minime distanze / Minii etéisyys (mm):
2}2}2;;:;:I:/;;e;j;;?g?;z;lnbm pos?eriore/takana =300 Igti/sivuilla = '300 frontale / edessé = 800
soffitto/kattoon = - pavimento / /attia = -
Rischio di fuoriuscita di braci incandescenti / Ulosputoavan polttoaineen riski Conforme /Yhteensopiva
Temperatura superficiale /Pintalémpétila Conforme /Yhteensopiva
8 Sicurezza elettrica / Sdhkétutrvallisuus -
Pulizia / Puhdistettavuus Conforme /Yhteensopiva
Emissione di prodotti della combustione / Polttotuotteiden paéstot ggpzteos mg/m3 a potenza termica nominale / CO at Nominal heat
Pressione massima di esercizio / Suurin kédyttépaine - bar
Temperatura fumi a potenza termica nominale / Savukaasuldmpétila nimellisteholla T215°C
Resist?nza meccanica (per sopportare il camino) / Mekaaninen kestévyys (kantaa NPD {Ei miritetty}
savupiipun)
Potenza termica nominale / Nimellisld&mpéteho 12.91 kW
Potenza termica resa in ambiente / Huoneen I&mmitysteho 12.91 kW
Potenza termica ceduta all'acqua / Ldmpédteho veteen - kW
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Efficiency / Hyétysuhde | 86,29 % alla potenza termica

nominale / Nimellisldmpéteholla

La prestazione del prodotto di cui ai punti 1 e 2 & conforme alla prestazione dichiarata di cui al punto 8.

9 Signature:

Si rilascia la presente dichiarazione di prestazione sotto la responsabilita esclusiva del fabbricante di cui al punto 4.
Edellé 1 ja 2 kohdassa yksilbidyn tuotteen suorituskyky on 8 kohdassa ilmoitetun suorituskyvyn mukainen.

Tama suoritustasoilmoitus annetaan yksinomaan 4 kohdassa yksildidyn valmistajan vastuulla.

Arsiero, 01/10/2018

/ i Firma /
[/

IT — SCHEDA PRODOTTO (UE 2015/1186)
EN - PRODUCT FICHE (EU 2015/1186)
FR - FICHE PRODUIT (UE 2015/1186)

NL - PRODUCTGEGEVENSBLAD (EU 2015/1186)
DE — PRODUKTDATENBLATT (EU 2015/1186)
ES - FICHA DE PRODUCTO (UE 2015/1186)

Fl - TUOTESELOSTE (UE 2015/1186)

IT — MARCHIO
EN - BRAND
FR - MARQUE

DE - MARKE
ES — MARCA
FI-MERKKI

NL - MERK THERMOROSSI S.P.A.

IT — MODELLO
EN — MODEL
FR - MODELE
NL — MODEL SOFIA ILARIA
DE — MODELL
ES - MODELO
FI - MALLI

VITTORIA ANNA

IT — CLASSE DI EFFICIENZA ENERGETICA
EN — ENERGY EFFICIENCY CLASS

FR — CLASSE D'EFFICACITE ENERGETIQUE
NL — ENERGIE EFFICIENTIEKLASSE A+ A+
DE — ENERGIEEFFIZIENZKLASSE

ES - CLASE DE EFICIENCIA ENERGETICA
F| - ENERGIALUOKKA

IT — POTENZA TERMICA DIRETTA
EN — DIRECT HEAT OUTPUT

FR — PUISSANCE THERMIQUE DIRECTE
NL — DIREKTE WARMTEAFGIFTE 9,1 kW 11,1 kW
DE — DIREKTE WARMELEISTUNG

ES — POTENCIA CALORIFICA DIRECTA
FI — SUORA LAMPOTEHO

12,8 kW 12,9 kW

IT — POTENZA TERMICA INDIRETTA

EN — INDIRECT HEAT OUTPUT

FR — PUISSANCE THERMIQUE INDIRECTE
NL — INDIRECTE WARMTEAFGIFTE - -
DE - INDIREKTE WARMELEISTUNG

ES — POTENCIA CALORIFICA INDIRECTA
Fl — EPASUORA LAMPOTEHO

IT — INDICE DI EFFICIENZA ENERGETICA
EN — ENERGY EFFICIENCY INDEX

FR — INDICE D'EFFICACITE ENERGETIQUE
NL — ENERGIE-EFFICIENTIE-INDEX 108 113
DE — ENERGIEEFFIZIENZINDEX

ES - INDICE DE EFICIENCIA ENERGETICA
F| - ENERGIAINDEKSI

114 115

IT — EFFICIENZA UTILE ALLA POTENZA TERMICA NOMINALE

EN — USEFUL ENERGY EFFICIENCY AT NOMINAL HEAT OUTPUT
FR — RENDEMENT UTILE A LA PUISSANCE THERMIQUE NOMINALE
NL — NUTTIG RENDEMENT BIJ NOMINAAL VERMOGEN 81,4% 85,0%
DE — BRENNSTOFF-ENERGIEEFFIZIENZ BEI NENNWARMELEISTUNG

ES - EFICIENCIA ENERGETICA UTIL A POTENCIA CALORIFICA NOMINAL
Fl — TODELLINEN HYOTYSUHDE NIMELLISTEHOLLA

85,3% 86,3%

IT — EFFICIENZA UTILE AL CARICO MINIMO

EN — USEFUL ENERGY EFFICIENCY AT MINIMUM LOAD
FR — RENDEMENT UTILE A LA CHARGE MINIMALE

NL — NUTTIG RENDEMENT BIJ MINIMALE WARMTEAFGIFTE - -
DE — BRENNSTOFF-ENERGIEEFFIZIENZ BEI MINDESTLAST
ES - EFICIENCIA ENERGETICA UTIL A CARGA MINIMA

Fl — TODELLINEN HYOTYSUHDE MINIMITEHOLLA

IT — RISPETTARE TUTTE LE ISTRUZIONI RIPORTATE SUL MANUALE DI INSTALLAZIONE USO E MANUTENZIONE

EN — ALWAYS FOLLOW THE INSTRUCTIONS PROVIDED IN THE OPERATING AND MAINTENANCE MANUAL

FR — RESPECTER TOUTES LES INSTRUCTIONS CITEES DANS LA NOTICE D'INSTALLATION, UTILISATION ET ENTRETIEN

NL — VOLG ALTIJD DE INSTRUCTIES VAN DE INSTALLATIE-, GERUIKERSHANDLEIDING EN DE ONDERHOUDSVOORSCHRIFTEN
DE - ERFULLEN DIE ANWEISUNGEN DER INSTALLATION, NUTZUNG UND WARTUNG, DIE IN DER ANLEITUNGBUCH SIND

ES — RESPECTAR LAS INSTRUCCIONES REPORTADAS EN EL MANUAL DE UTILIZACION Y MANTENIMENTO

Fl — SEURAA AINA TAMAN OHJEEN NEUVOJA JA MAARAYKSIA

THERMOROSSI S.P.A.

todistaa 7 péivdnd marraskuuta 2017 annetussa asetuksessa nro 186 méaériteltyjen vaatimusten noudattamisen:

"Asetus kiinteélld biomassapolttoaineella toimivien ldmmityslaitteiden sertifiointia koskevista vaatimuksista,

menettelyista ja velvollisuuksista":

Seuraavalla ymparistoluokituksella:

SOFIA o 6 6

(4 STARS)

ILARIA Vo 6 6

(4 STARS)

VITTORIA Vo 6 6

(4 STARS)
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ANNA Vo 6 6 (4 STARS)

Arsiero, 01/10/2018 Firma/Signature:
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1 - JOHDANTO
1.1 TURVALLISUUSOHJEET

Tama asennus-, kdyttd- ja huolto-opas on olennainen osa tuotetta, ja kayttdjan on sailytettava se. Lue tama opas huolellisesti ennen tuotteen
asennuksen, kayton ja huollon aloittamista. Kaikkien laitteen asennusta ja kayttda koskevien paikallisten, kansallisten ja eurooppalaisten maaraysten
on taytyttava. Valmistaja suosittelee, etta suoritat kaikki tassa kayttdohjeessa kuvatut huoltotoimet.

Tata laitetta saa kayttda vain valmistajan tarkoittamalla tavalla. Mika tahansa muu kayttd katsotaan virheelliseksi ja siten vaaralliseksi; nain ollen
kayttaja on taysin vastuussa tuotteesta, jos sitd kaytetdan vaarin. Asennuksen, huollon ja korjauksen saa suorittaa ammattitaitoinen henkildkunta.
Korjauksessa saa kayttda ainoastaan valmistajan toimittamia alkuperaisia varaosia. Virheellinen asennus tai huono huolto voi vahingoittaa tai
vahingoittaa ihmisia, eldimia tai asioita; tdssa tapauksessa valmistaja vapautetaan kaikesta vastuusta. Kaikki korjaukset tai toimenpiteet, jotka on
tehty laitteen jarjestelmille, komponenteille tai sisaisille osille tai sen mukana toimitetuille lisdvarusteille, joita Thermorossi S.p.A ei ole nimenomaisesti
valtuuttanut, mitatdivat automaattisesti takuun ja valmistajan vastuun 24.5.1988 annetun tasavallan presidentin Italian asetuksen nro 224 mukaisesti.
6/b. On suositeltavaa pitéda tdma kayttdohje turvallisessa paikassa, joka on helposti kaikkien kayttajien saatavilla. Jos kayttdohje katoaa tai heikkenee,
ota yhteytta valmistajaan korvaavan kopion saamiseksi. Jos laite myydaan tai siirretaan toiselle kayttajalle, varmista, etta kayttdohje on luovutettu sen
mukana. Tassé oppaassa esitetyt kuvat ja luvut ovat puhtaasti havainnollisia ja voivat poiketa todellisesta tuotteesta. Lisaksi Thermorossi pidattaa
oikeuden tehda muutoksia tdman kayttdohjeen sisaltodn milloin tahansa ja ilman erillista ilmoitusta.

Thermorossi S.p.A. sdilyttad tekijdnoikeudet tdssd oppaassa. Néitd ohjeita ei saa jéljentad tai ilmoittaa kolmansille osapuolille tai kdyttda millddn
muulla tavalla iiman tarvittavaa lupaa.

1.2 TURVALLISUUSSTANDARDIT

Henkilévahinko

Tama turvasymboli tunnistaa tarkeat viestit koko kayttooppaassa. Lue talla symbolilla merkityt tiedot
huolellisesti, silla taman viestin noudattamatta jattaminen voi aiheuttaa vakavia vammoja laitetta
kayttaville henkiloille.

OMAISUUSVAHINKO
Tama turvasymboli tunnistaa viestit tai ohjeet, jotka ovat olennaisia, jotta laite ja jarjestelma toimivat
hyvin. Noudata nédita ohjeita tiukasti, jotta laite ei vahingoittuisi vakavasti.

Toiminta
Tama symboli ilmaisee tiarkeitda ohjeita laitteen hyvasta toiminnasta. Jos niita tietoja ei noudateta oikein,
laitteen suorituskyky ei ole tyydyttiava.

SN

1.3 SUOSITUKSET

Lue tdma kaytté- ja huolto-ohje huolellisesti ennen laitteen kaytt6a, jotta laitteen sisaltdmat tiedot ja ohjeet ovat
olennaisia laitteen oikean kayton kannalta.

Mitdan vastuuta vahingoista ei oteta vastaan edes kolmansille osapuolille, jos laitteen asennus-, kaytté- ja huolto-
ohjeita ei noudateta huolellisesti. Kayttajan tai hanen puolestaan laitteeseen tekemien muutosten on katsottava olevan
hanen vastuullaan. Kayttaja vastaa kaikista laitteen huoltoon tarvittavista toiminnoista ennen kayttéa ja sen aikana.

Jos huomaat savukaasun liiallisen kertymisen polttokammiooon, siirry valittdmasti pois laitteen luota. Siirry pois erityisesti
polttokammion lasiovelta. Palamattomien kaasujen liiallinen pitoisuus voi aiheuttaa réajahdyksen, joka voi rikkoa lasin. Ala avaa
luukkua mistdan syysta alaka lahesty tuotetta ennen kuin liekki on sammunut. Ota yhteytta tekniseen huoltoliikkeeseen syiden
selvittdmiseksi. Al4 kdynnisté laitetta mistaan syysté téllaisen tapahtuman jélkeen.

1. ISET SUUNTAVIIVAT

iaat lapset, henkil6t, joilla on fyysinen, psyykkinen tai aistivamma, tai henkilét, jotka eivat tunne tuotteen kayttdohjeita ja
huoltoa (ohjeet l10ytyvat tasta kayttdohjeesta). Lapset eivat saa leikkia laitteella.
HUOMIO: Tarkista ennen sytytysta, etta polttokammion arina on puhdas ja etta tuhkalaatikko on tyhja. HUOMIO: on ehdottomasti
kiellettyd avata ovea liekin palaessa. Kayton aikana savunpoistoputket, ovi, kahvat ja jotkin laitteen osat voivat nousta erittain
korkeisiin lampétiloihin: varo koskettamasta niitd ja opasta myds lapsia tiedostamaan mainitut riskit. Al& altista kehoasi kuumalle
iimalle pitkaan, &la ylikuumenna laitetta, johon laite on asennettu, koska nama toimet voivat aiheuttaa terveysongelmia. Ala altista
kasveja tai eldimia suoraan kuumalle ilmavirralle, sillé silld voi olla haitallisia vaikutuksia niihin. Ald aseta laitteen laheisyyteen ei-
kuumuutta kestavia tai tulenarkaa tai palavia esineita: pida ne sopivalla etaisyydelld. Al4 laita markia vaatteille kuivumaan laitteen
laheisyyteen. Jos kuivaat vatteita laitteen vieressa neo on pidettava ilmoitetun suojaetaisyyden paassa.

Huomio: ala kastele laitetta. Al koskaan imuroi kuumaa tuhkaa: se voi vahingoittaa alipainelaitetta. Kaikki tdsséd kayttdohjeessa
A kuvatut puhdistustoimenpiteet on suoritettava, kun laite on kylma.

1.5 KULJETUS JA VARASTOINTI

KULJETUS JA KASITTELY
KULJETUS JA KASITTELY

THERMOROSSI Page 8
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jotka voivat vahingoittaa niité ja niiden moitteetonta toimintaa.

Laittetta saa kasitelld yksinomaan tarkoitukseen sopivilla karryilla. Ole erityisen varovainen ja suojaa lasi ja kaikki hauraat osat mekaanisilta iskuilta,
Varastointi

Laite on sailytettdva kuivassa ymparistossa ja suojattava saalta; ala aseta laitetta suoraan maahan. Valmistaja kiistda kaiken vastuun puulattioiden
tai mista tahansa muusta materiaalista valmistettujen lattioiden vaurioitumisesta. Tuotetta ei kannata varastoida pitkaan.

1.6 OIKEAN HAVITAMISEN OHJEET

Tuotteen kayttdian paatyttya se on havitettdva sovellettavien maaraysten mukaisesti ja ymparistdon osalta, ei yhdyskuntajatteen
mukana. Tuote on lahetettdva nimettyihin lajiteltuihin jatteenkerayskeskuksiin kuntien hyvaksymien jatteiden havittamistd varten.
Asianmukainen havittdminen ei ainoastaan auta turvaamaan ymparistda, vaan se edistdd myds materiaalien hyddyntamista ja
kierratysta.

PELLET, WOOD & SUN TECHNOLOGIES
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2 - TEKNISET OMINAISUUDET

SOFIA ILARIA VITTORIA ANNA
Korkeus (mm) 951 1,011 1,133 1,550
Syvyys (mm) 541 573 573 575
Leveys (mm) 455 511 511 511
Paino metallipinnalla (kg) 118 140 156 216
Paino keraamisella pinnalla (kg) 132 155 171 239
Savuhormiliitos (mm) 130 130 130 130
Savupiipun minimiveto (Pa) 12 12 12 12
Max puumaara Kg *** 2.6 3.3 3.8 3.8
Max puumaara tunnissa (Kg/h) *** 2.6 3.0 3,5 3,5
Keskimaarainen lisaysvali (Min) ** 60 55 55 55
Tulipesa teho (kW) ** 11.14 13.09 14.96 14.96
Mitattu teho (kW) ** 9.07 11.13 12.76 12.91
Hydtysuhde (%) ** 81.37 85.05 85.26 86.29
CO paastot (mg/m? at 13% O,) ** 625 590 881 608
Lammitysalla (m?) * 245 300 345 345
zigs;kjgwééréinensavukaasulémp(')'tila 289 234 242 215
Savukaasuvirtaus (g/s) ** 6.2 7.2 7.6 8.4
Puunsyéttdéaukon mitat (mm) (LxH) 245x318 315x320 315x442 315x442
Tulipesan mitat (mm) (LxHxD) 289x343x337 362x337x380 362x462x380 362x462x380
Uunin mitat (mm) (LxHxD) - - - 344x303x333

** TARKEAA: On tirked3d ottaa huomioon, ettd lammityskykyyn vaikuttavat suuresti talon eristys (rakennuksen

energialuokka) ja laitteen sijainti talossa, joten ilmoitetut arvot voivat vaihdella jopa merkittavasti.

** HUOMIO: limoitetut arvot saatiin pyokkillla (2 klapia), joiden lampdarvo on alle 15 429 kJ/kg ja kosteuspitoisuus alle 15 %.
Huonomman laatuisen puun kaytté kuin maaritetty johtaa alhaisempaan tuottoon ja tehokkuuteen ja tuottaa enemman
tuhkaa. Lisaksi tulipesan lasi tulee nokisemmaksi nopeammin.

***On ehdottomasti kiellettyd ladata enemman polttoainetta kuin taulukossa on maaritelty. Takuu ei kata vahinkoja, jotka

aiheutuvat laitteen pitkaaikaisesta altistumisesta liian korkeille lampétiloille.

2.1 MITAT
SOFIA
=—455—
=
T 5
> O
=
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3 - YLEISKUVAUS
3.1 POLTTOAINE

Taman laitteen polttoaine on tavallisia puuklapeja, joiden kosteuspitoisuus on 10-20 % ja jonka lampdarvo on 10 400—16 400 Kcal/kg.
Suosittelemme koivua. Jos kaytat puuta, jonka kosteuspitoisuus on pienempi tai jonka lampdarvo on suurempi, lieden tuottama lampo
on suurempi.

Oikean polttoaineen kayttd on tarked nakokohta, jota on noudatettava, jotta varmistetaan laitteen asianmukainen kaytt6 ja pitka
kayttoika. Tata varten suosittelemme kayttdmaan vain kuivaa puuta. Suosittelemme, ettet kdytd méarkéa puuta tai puuta, joka on
kuivattu alle 18/20 kuukautta, koska se voi johtaa toimintahdiridihin ja sellaisten tervakertymien muodostumisesta, jotka voivat
pysyvasti mustata polttokammion seinat.

Suosittelemme enintdan 250 mm:n pituisten klapien kayttdéa (suurin suositeltu halkaisija @ 80 mm) ja enintaan 2-3 klapin lataamista
kerrallaan.

SUURIN SALLITTU POLTTOAINEENSYOTTO:

- 2.6 Kg SOFIA

-  3.3KgILARIA

- 3.8 Kg VITTORIA JA ANNA

POLTTOAINEEN SYOTTOVALIN ON OLTAVA VAHINTAAN 1 TUNTI

SUUREMMAN POLTTOAINEMAARAN KAYTTO TAI POLTTOAINEEN LISAAMINEN USEITA KERTOJA TUNNISSA ALTISTAA
LAITTEEN OSAT ERITTAIN KORKEILLE LAMPOTILOILLE. TASTA SYYSTA TAKUU El KATA VAURIOITA, JOTKA
AIHEUTUVAT LAITTEEN PITKAAIKAISESTA ALTISTUMISESTA NAILLE LAMPOTILOILLE.

Jos polttoaineen kaytto ei ole edelld mainittujen eritelmien mukaista, tai eri aineiden tai polttoaineiden kaytté mitatoi
viélittomasti laitteen takuun. Laitetta ei saa kayttaa polttolaitoksena, eikd nestemaista tai kaasupolttoainetta saa kayttaa. Ala
ylikuormita lietta liiallisilla polttoainemaarilla; noudatettava tiukasti ilmoitettua enimmaiskulutusta.

3.2 VAAKOMPONENTIT

SOFIA
ILARIA
VITTORIA

ANNA

KEY
A Savuhormiliitos B Sytytyspelti
C Lampolevy D Tulipesan ovi
E Tuhkalaatikko F Ensidpaloilmansaato
G Toisiopaloilmansaato H Toisiopaloilma luukulle
I Uuni L Lampdmittari
M Arinan kahva

THERMOROSSI Page 12
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B — Sytytyspelti

Sytytyspelti luo suoran ohituksen savukaasuille, mika helpottaa seka sytytysta- ettd puiden lisdystd. Mukana toimitettua kasinetta on kaytettava, kun

kosket sytytyspeltiin, sytytat tulet tai lisaat puita.

Page 13

ON EHDOTTOMASTI KIELLETTYA JATTAA SYTYTYSPELTI AUKI NORMAALIN KAYTON AIKANA.

Sytytyspellin jattdminen auki normaalin kaytdn aikana johtaa suurempaan polttoaineenkulutukseen kuin ilmoitettu maara, huomattavaan
laskuun hyoétysuhteeseen ja laitteen altistumiseen erittdin korkeille 1ampdtiloille. Tasta syystd takuu ei kata suoria tai epasuoria
vahinkoja, jotka aiheutuvat laitteen pitkdaikaisesta altistumisesta naille lampétiloille. HUOMIO: Sytytyspellin lampoétila on erittdin
kuuma laitteen kdyton aikana, joten varo koskettamatta sita. Mukana toimitettua kasinetta on kaytettava kasiteltaessa sita.

i Ensidpaloilmans&adintd kaytetdan sadtelemadn ensisijaista ilman sis&énvirtausta.
! Ensisijainen ilma kulkee tulipesan arinan lapi ja sdatda palamistehon ja nopeuden.
! Vahenna ilmavirtaa kiertdmalla saadintd myotapaivaan. Painvastoin, kdanna saadinta
. vastapaivaan ilmavirran lisdamiseksi.

HUOMIO: Kun laite on toiminnassa, saitimen lampétila on
erittdin korkea, joten varo koskettamatta sitd. Mukana
toimitettua kasinetta on kaytettava kasiteltaessa sita.

i Toisiopaloilmansaadintd kéytetddn saatelemaan toisioilman siséanvirtausta. Kun
1 toisioilma kulkee palamiskammion takaseinan reikien lapi, se kuumentaa ja edistaa
! palamista sekd pitd4 lasin puhtaampana. Véhenna ilmavirtaa siirtdmalld toinen
. kahdesta vivusta vasemmalle. Kun taas lisdat sisdanvirtausilmaa siirra saadinta
- oikealle.

HUOMIO! Toisioilmavipujen lampétila on erittain kuuma laitteen
kdyton aikana, joten varo koskettamatta niitd. Mukana
toimitettua kasinetta on kaytettava kasiteltaessa niita.

THERMOROSSI

PELLET, WOOD & SUN TECHNOLOGIES



Manuale d'installazione, uso e manutenzione
SOFIA - ILARIA — VITTORIA — ANNA

H - Lasiluukun toisiopaloilma

lasiluukun toisiopaloilmasaatimilla sdadetaan luukun sisapinnalle tulevaa
paloilmaa, joka pitdd Iluukun puhtaampana. Siirrd jompaakumpaa
saadintd vasemmalle vahentaaksesi ilmaa ja oikealle lisatataksesi ilmaa.

HUOMIO! Toisioilmavipujen lampétila on erittdin kuuma laitteen
kdyton aikana, joten varo koskettamatta niitdi. Mukana
toimitettua kasinetta on kaytettava kasiteltaessa niita.

THERMOROSSI Page 14
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4 - ASENNUS
4.1 LAITTEEN SIJAINTI

Noudata oppaan 1.1 kohdassa esitettyja yleisia ohjeita. Huomaa, ettd asennuspaikan lattian on kestettava laitteen
paino. Jos tama vaatimus ei tayty, on pakollista toteuttaa vastatoimenpiteita (esimerkiksi kuormituksen jakolevy ...).

HUOMIO: Huoneen, johon laite on asennettu, on oltava hyvin tuuletettua eika siina saa T
olla kosteutta ja suolaista ilmaa. Korkea kosteus tai suolaisuus huoneessa voi aiheuttaa
ruostetta tai korroosiota, joka ei kuulu takuun piiriin. Laite on sijoitettava vahintaan
turvalliselle etdisyydelle seinistéd ja kalusteista. Jos laitteen laheisyydessd on palavia
materiaaleja (esim. huonekalut, verhot, kuvat ja maalaukset, sohvat), on pakollista
noudattaa sivulla kuvattuja vahimmaisetaisyyksia.

Jos lattia on valmistettu puusta tai muusta palavasta materiaalista, on pakollista asentaa
palonkestava lattiansuojuslevy laitteen ja lattian  valin. Taman ohjeen
noudattamattajattdminen mitatéi takuun valittdmasti.

Asentajan on annettava asennuksesta kirjallinen todistus.

L= 300
Nama asiakirjat on lain mukaan sailytettdva yhdessa asennus-, kaytté- ja huolto-oppaan
kanssa. Asiakas on vastuussa siita, ettd laite on asennettu taydelliseksi voimassa olevien maaraysten mukaisesti. Ala
asenna laitetta sopimattomiin huoneisiin, kuten makuuhuoneisiin, kylpyhuoneisiin, autotalliin ja/tai katoksiin. Laitetta ei
saa sijoittaa rajahdysvaaralliseen ymparistossa
HUOMIO, laite ei ole pelkastaan kodinkone: jos tassa kayttdohjeessa annettuja ohjeita ei noudateta ja/tai jos laitteen
asennusta ei toteuteta taydellisesti ja/tai voimassa olevia saanndksia ei noudateta tiukasti, seka esineille etta henkildille
voi aiheutua vaarallisia olosuhteita. Kayttajan vastuulla on varmistaa, ettd huoneessa on ilma-aukko, joka tarvitaan
hapen toimittamiseen laitteeseen. On ehdottomasti kiellettyd asentaa laite huonekaluihin kiinni

>B B <&

4.2 LAITTEEN PURKAMINEN PAKKAUKSESTA

Laite toimitetaan kuormalavalle pakattuna; Kayta aina tarkoitukseen sopivia kéarryja laitteen siirtdmiseen, ja laitteen on aina oltava
pystyasennossa. Ennen laitteen sijoittamista ja asentamista irrota laite kuormalavalta kuvatulla tavalla:

- Irrota kansi ja sivupaneelit kuormalavalta.

- Irrota jalat kiinnittimista.

- Irrota laite kuormalavalta vaunun avulla. Liu'uta vaunun pohja laitteen takaosan alle ja kallista vaunu takaisin pyoriinsa. Kun otetaan
huomioon laitteen paino, suosittelemme, ettd tama toimenpide suoritetaan kahdella henkildlla. Ole varovainen, kun nostat laitetta,
silld painon painopiste on etupuolella. Suojaa laite niin ettei siihen tule vauriota purun ja asennuksen aikana.

TARKEAA: KASITTELE LAITETTA VAROEN, SILLA TAKUU El KATA PAKKAUKSEN PURKAMISEN AIKANA AIHEUTUNEITA
VAURIOITA.
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5 KUOREN ASENNUS

Laitteen mukana toimitetaan esiasennetut kuoret.

Keraamiset kuoret:
HUOMIO: Majolica laatat ovat kasity6td, ja ne voivat siséltda hienovaraisia eroja pinnoissa, pienia halkeamia tai savyeroja. Lasite
kaakeleissa voi vaihdella ja pienet hiushalkeamat kuuluvat asiaan, kun laite ikdantyy. Tama ilmié on luonnollinen prosessi eika ole
vika. Suosittelemme majolica-laattojen puhdistamista kuivalla mikrokuituliinalla. Kayttamalld kosteaa tai markda puhdistusliinat
hiushalkeamat korostuvat: kayta vain kuivia, hankaamattomia liinoja ja kun laite on kylma.

Metallikuoret:

HUOMIO: Suosittelemme metallin ja valuraudan puhdistamista vain kuivalla tai hieman kostealla mikrokuituliinalla. Kayta kylméassa
laitteessa vain hankaamattomia liinoja.
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6 - LAITTEEN KAYTTO

Kun laite on kayt6ssa, se on kuuma koskettaa, erityisesti polttokammion ovi: varo nain ollen koskettamatta mitdan pintaa. Laite on
saanut CE-merkinnan. Henkildt, joilla on fyysisia tai psyykkisia hairioita, eivat saa kayttaa tuotetta, henkildt, jotka eivat tunne tuotteen
kayttdohjeita ja huoltoa (ohjeet I6ytyvat tasta asennus-, kaytto- ja huolto-oppaasta). Lammitys- ja jadhdytysvaiheessa laite altistuu
huomattaville lampdlaajennuksille, jotka voivat aiheuttaa laajennusaania. Tama on normaali prosessi eika tuotteen vika.

HUOMIO: oven on aina pysyttava kiinni, kun laite on toiminnassa. Kun laite on kdytdssa, savuputket voivat nousta erittain
korkeisiin [ampétiloihin: ala koske niihin! On ehdottomasti kiellettyd kayttdd mitdan nestemaistd tai kaasumaista
polttoainetta laitteen sytyttamiseen. Ala aseta laitteen laheisyyteen ei-kuumuutta kestavia tai tulenarkaa tai palavia
esineita: pida ne sopivalla etdisyydelld. Al laita vaatteita kuivumaan laitteen lahelle. Jos kuivaat vatteita, pida ne
sopivalla etaisyydella. Ensimmaisen sytytyksen aikana tuotteen maali ja keittotason suojadljy voivat antaa hieman hajua,
kun ne kuivuvat. Tama on aivan normaalia. On suositeltavaa tuulettaa huone, kunnes maali on taysin kuivunut.

6.1 SYTYTYS

Sytyttdessa toimi seuraavasti:

1) Avaa sytytspelti (katso kohta 3.2).
2) Avaa ensidpaloilmansyo6ttd suunnilleen puoleen valiin (katso kuva alla).
3) Avaa lasinhuuhtelun toisiopaloilmasaatimet kokonaan oikealle (katso kuva alla).
4) Avaa toisiopaloilmasaadin noin 1 cm oikealle (katso kuva alla).
C y

HUOMIO: VARMISTA ENNEN LAITTEEN SYTYTYSTA, ETTA TULIPESAN ARINA ON PUHDAS, ELI TUHKAA TAI
PALAMISJAAMIA EI OLE.

5) Avaa tulipesan luukku, aseta sytytyspilkkeet ja sytyta ne paperilla tai sytytyspaloilla ja sulje sitten tulipesan ovi (kuva 2).

Page 17 THERMOROSSI
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6)

7

ON KIELLETTYA KAYTTAA SYTYTTAESSA TAI POLTOSSA NESTEITA TAI KAASUJA, KUTEN ALKOHOLIA, BENSIINIA JNE.

Ala jata laitetta valvomatta, kun sytytys on viela kéynnissa (noin 30 minuuttia prosessin suorittamiseen) tai aina, kun siini on runsaasti
palavia hiilloksia.
Kun laite on syttynyt hyvin, sulje sytytyspelti mukana toimitetulla kasityokalulla.

HUOMIO: TULIPESAN JA TUHKALAATIKON OVI ON AVATTAVA AINOASTAAN SYTYTYSTA, PUIDEN
LISAAMISTA JA TUHKIEN POISTOA VARTEN. NORMAALIN KAYTON AIKANA TULIPESAN OVEN ON
PYSYTTAVA TIUKASTI KIINNI JA SYTYTYSPELLIN ON OLTAVA OFF-ASENNOSSA.

Sytytyspellin jattdminen auki normaalin kdyton aikana johtaa suurempaan polttoaineenkulutukseen kuin
ilmoitettu maara, huomattavaan hyotysuhteen laskuun ja laitteen altistuminen erittdin korkeille lampétiloille.
Tasta syystd takuu ei kata suoria tai epdsuoria vahinkoja, jotka aiheutuvat laitteen pitkaaikaisesta
altistumisesta ndille lampdatiloille. HUOMIO: Sytytyspellin lampétila on erittdin kuuma laitteen kdyton aikana,
joten varo koskettamatta sita. Mukana toimitettua kdsinetta on kaytettava kasiteltaessa sita

6.2 PUIDEN LISAYS

Tama tulisija on ajoittain puuta polttava laite ja vaatii puiden lisdysta. Kun ensimmainen

pesallinen on palanut hiillokselle, lisaa puita:

1) Avaa savupelti

2) Odota muutama sekunti ja avaa tulipesdn luukku hitaasti, jotta savun
leviamisvaara on mahdollisimman pieni, ja levita hiillos tasaiseksi tulipesan pohjalle.

Huom. On kiellettya sytyttaa tai ladata polttoainetta yli 3 cm:n hiilloksen paille,

koska se ei takaa laitteen oikeaa kayttoa.

3) Ota kaksi klapia, joista kumpikaan ei saa ylittaa teknisen tietotaulukon painoa,
ja aseta ne yhdensuuntaisesti arinan paalle polttokammioon, kuten jaljempana esitetyista
kuvista kay ilmi.

4) Sulje varovasti tulipesan ovi ja sytytyspelti mukana toimitetulla
tyokalulla.
5) Kaanna ensiopaloilmansyottéa vastapaivaan melkein kiinni asti.

Jata vain muutaman mm rako (katso kuva alla)

6) Kun lisdat puita varmista ettei arina ja ilmansyottd ole tukossa. Ala lisaa
puita jos tulipesassa on viela liekit tai paljon hiillosta. Avaa tulipesan luukku
hitaasti ja aseta klapit asianmukaisesti hiilloksen paalle. Suorita toiminta
loppuun sulkemalla ovi hitaasti.

THERMO

PELLET, WOOD & SUN




Manuale d'installazione, uso e manutenzione
SOFIA - ILARIA - VITTORIA - ANNA

6.3 LAMPOMITTARI

ANNA takassa on lampdmittari joka ilmaisee uunin [ampétilan.

LAMPOMITTARI ANTAA UUNIN LIKIMAARAISEN LAMPOTILAN, El TAYSIN LUOTETTAVAA LUKEMAA. UUNIN
LAMPOTILA LITTYY TIUKASTI POLTTOAINEEN LAATUUN, SAVUHORMIN VETOON JA MUIHIN TEKIJOIHIN,
JA SE VOI KOKEA AKILLISIA VAIHTELUITA. TARKISTA SIKSI AINA, ETTA RUOKA ON VALMIS, ALA LUOTA
PELKASTAAN MITTARIIN.

<

6.4 OIKEAN TOIMINNAN OHJEET

- Noudata ilmoitettua suurinta puumaaraa, ala kuormita lietta liikkaa liilan suurilla polttoainemaarilla, koska se voi aiheuttaa vaurioita.

SUURIN SALLITTU POLTTOAINEENSYOTTO:

2.6 Kg SOFIA

3.3 Kg ILARIA

3.8 Kg VITTORIA ja ANNA

POLTTOAINEENSYOTON VALI El SAA OLLA ALLE 1 TUNTIL.

SUUREMMAN MAARAN POLTTOAINEEN KAYTTO TAI LISAAMINEN USEITA KERTOJA TUNNISSA ALTISTAA LAITTEEN
OSAT ERITTAIN KORKEILLE LAMPOTILOILLE. TASTA SYYSTA TAKUU El KATA VAURIOITA, JOTKA AIHEUTUVAT
LAITTEEN PITKAAIKAISESTA ALTISTUMISESTA NAILLE LAMPOTILOILLE.

ALA HEITA PUUTA POLTTOKAMMIOON, ASETA SE VAROVASTI. PUUN HEITTO VOI RIKKOA OSIA. TALLA TAVOIN
AIHEUTUNEET VAHINGOT EIVAT KUULU TAKUUNPIIRIIN.

NGQURY

- Laitetta ei saa kayttaa polttouunina, nestemaisten tai kaasumaisten polttoaineiden kayttd on kielletty.

- Noudata tiukasti tdssa kayttdohjeessa annettuja kayttdohjeita.

- Varmista aina, etta polttokammioon ladattu polttoaine palaa oikein. Varmista, etta nain tapahtuu aina palavien kaasujen kerdantymisen valttamiseksi.
Suuri palavien kaasujen tulipesaan kertyminen voi ylittda lasin ja muiden lieden komponenttien mekaanisen kestavyyden. Tasta syysta valmistaja ei
ota vastuuta.

- Epasuotuisissa sadolosuhteissa, kuten matalassa paineessa, tuulisina tai sateisina paivina tai paivina, joissa ulkolampétila on korkea, vaikutus voi
veto olla huono. Naissa tilanteissa savukaasut eivat ehkd ole taysin loppuun palaneita. Nain ollen ndissa tapauksissa on tarpeen lisata
ensidilmansyoéttéa ja kayttdd pienempaa polttoainemaaraa jotta veto olisi hyva. Jos huomaat savun hajun huoneessa tai kaasujen pysahtymisen
palamiskammion sisalla, valta laitteen kayttoa.

Page 19 THERMOROSSI
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7 - PUHDISTUS JA HUOLTO
7.1 ESIPUHE

Laitteen oikean toiminnan ja optimaalisen suorituskyvyn takaamiseksi suorita alla kuvatut toimenpiteet. Noudata suositeltua hoitovalia.
Jos tuotetta ei kayteta pitkdan aikaan ennen sytytystd savukanava ja savupiippu on tarkastettava, jotta esteita ei ole. On tarkeda
noudattaa huolellisesti alla olevia ohjeita: naiden ohjeiden noudattamatta jattdminen voi aiheuttaa vakavia vaurioita tuotteelle,
jarjestelmalle, esineille ja laitetta kayttaville henkilGille.

Huomio: 413 kastele laitetta tai kosketa laitetta mérilla kasilla. Ala koskaan imuroi kuumaa tuhkaa: se voi vahingoittaa imuria. Kaikki

téssa kayttdohjeessa kuvatut puhdistustoimenpiteet on suoritettava, kun laite on kylma.

Kayttdjan on saannollisesti puhdistettava laite tai saatava valtuutettu huoltoliikkeen puhdistamaan se tdssa kayttoohjeessa kuvatulla
tavalla. Lisaksi kerran vuodessa on laite ja savupiippu on nuohottava

7.2 PUHDISTUS JA HUOLTO

JOKA KERTA KUN LISAAT PUITA:
- Ravista arinavipua edestakaisin useita kertoja niin, etta tuhka putoaa aukkojen lapi tuhkalaatikkoon.
- Puhdista tarvittaessa palamiskammion arina huolellisesti pudottamalla tuhka arinan aukkojen lapi. limakaytava tulipesan arinan Iapi on aina
pidettédva vapaana esteista. Kayta mukana toimitettua tyokalua tdhan toimintoon

JOKA TOINEN PAIVA TAI TARVITTAESSA:
* Tyhjenna tuhkalaatikko. Suosittelemme tuhkalaatikon tyhjentamista saanndllisesti, ennen kuin se tayttyy kokonaaN.

THERMOROSSI Page 20
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Z: RauRassy

JOKA VIIKKO:
- Puhdista polttokammio tuhkasta.

6 kuukauden vilein:
- Avaa sytytyspelti ja puhdista savukanava laitteen ja piipun valista allaolevan kuvan mukaan.

et \ -

- Poista lampdlevy mukana toimitetulla tyékalulla.
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- Puhdista sisésat varovasti tuhkailmurilla.

VAHINTAAN KERRAN VUODESSA:
- Puhdista savupiippu ja liitosputket. Jos piipussa on vaakavetoja, tarkista eiieivat ne ole tuossa.

7.3 VALURAUTAOSIEN JA LASIN PUHDISTUS

Kaikki valurauta ja lasiosat on puhdistettava vain kun laite on téysin kylma. Kaytd kuivaa hankaamatonta kangasta. Ala kayté
hankaavia tai syévyttavia pesuaineita.

PELLET, WOOD & SUN TECHNOLOGIES
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8 - SAVUPIIPPU
8.1 ESIPUHE

Savupiipun on oltava yhteensopiva laitteen kanssa ja merkitty T-600 luokkaan. Savupiippu ja laite on asennettava tdman ohjeen seka
eurooppalaisten ja paikallisten maaraysten mukaan sellaisen ammattilaisen toimesta jolla on asianmukaiset tiedot turvalliseen
asennukseen. Savupiipun ja laitteen asennus on hyvaksytettava paikallisella rakennusvalvonnalla. Jos savupiipussa syttyy nokipalo,
sulje ensio- ja toisioilmansy6tto ja soita valittdmasti palokunnalle. Liesi ja savupiippu on tarkistettava ja mahdollisesti vaihdettava
nokipalon jalkeen. Al koskaan kayta laitetta jos savupiippu ei ole kunnossa ja turvallinen kayttaa. Savupiippuun saa liittéa vain yhden
puita polttavan laitteen.

On tarkedéd noudattaa huolellisesti nditd ohjeita: ndiden ohjeiden noudattamatta jédttdminen voi aiheuttaa vakavia vaurioita
tuotteelle, jérjestelmélle, esineille ja laitetta kédyttéville henkilbille.

/ o\
8.2 HUONEEN ILMANVAIHTO

HUOMIO: Jos samassa huoneessa tai samassa tilassa tai paikassa, johon tuote on asennettu, on muita vastaavia laitteita, jotka
kayttavat huoneen ilmaa, voi olla ongelmia tuotteen oikean toiminnan kannalta. Huoneessa tai tilassa johon laite on asennettu, on
oltava riittdva maara paloilmaa.
HUOMIO: ala tuki laitteen tuuletusaukkoja tai ilmanottoaukkoja

Huoneessa, johon laite on asennettu, on oltava hyva ilmansyéttd, joka takaa ilmaa laitteen palamisprosessia ja huoneen ilmanvaihtoa varten.
Luonnollinen ilmavirta on tapahduttava suoraan ulkoseinien pysyvien aukkojen kautta tai yhden tai useamman tuuletuskanavan kautta.

limanotto on sijoitettava niin ettéd huoneeseen tulee puhdasta ilmaa.

Seinien aukkojen on taytettédva seuraavat vaatimukset:

* niissa on oltava esteetdn osa vahintdan 6 cm? kutakin asennettua lampoétehoa olevaa Kw:ta kohti, vahintaan 100cm?;

* ne on tehtava siten, etta tuuletusaukkoja ei voida estda seka seinan sisa- etta ulkopuolella;

* suojattava ritilalla tai vastaavilla jarjestelmilld, jotka eivat vahenna edellda mainittua avausosaa;

* ne on sijoitettava lattian korkeuden lahelle, eivatka ne saa estda palamistuotteen tyhjennyslaitteiden moitteetonta toimintaa; jos tama asento ei ole
mahdollinen, tuuletusaukkojen osaa on suurennettava vahintaan 50 %.
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8.3.2 FLUE OUTLET / FLUE SYSTEM COMPONENTS

NOKIPALON SATTUESSA SULJE PALOILMANSYOTOT JA SOITA VALITTOMASTI PALOKUNNALLE
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9 — ONGELMAT, SYYT JA RATKAISUT

Ongelma

Aiheuttaa

Ratkaisu

Vaikeuksia sytytyksessa.

Arina on tukossa.

Puhdista arina.

Kosteaa puuta tai liilan paksuja
klapeja.

Kayta pienempia ja kuivempia klapeja

Huono veto.

Puhdista tuhkalaatikko.

Irrota keittotaso ja puhdista savuputki ja
savuputken ulostulo

Tarkista savupiippu:

+ oltava koko matkaltaan sama halkaisija
* liian monia kulmia piipussa

* huono eristys

« lilan lyhyt piippu

Savua huoneessa.

Tuli sammuu.

Alhainen keittolevyn
lampdtila.

Paloilmansaato ei vaikuta
liekkiin.

Tuli palaa humahtaen.

Uuni ei kuumene kunnolla.

Huono veto

Puhdista tuhkalaatikko ja kaikki
tarkastuslaatikot. Irrota keittotaso ja puhdista
savukanava huolellisesti.

Puhdista (tai pyyda nuohoojaa) puhdistamaan
hormi.

Tarkista savuputki:

* oltava koko matkaltaan sama halkaisija

* liian monia mutkia piipussa

* huono eristys piipussa

« lilan lyhyt piippu

Huoneessa ei ole iimaa.

Lisaa ilman maaraa huoneessa.

Kosteaa puuta tai lilan paksuja
klapeja.

Kayta pienempia ja kuivempia klapeja.

Keittotaso hapettunut.

Keittotason huono huolto.

Puhdista ja dljya keittotaso.

Sydvyttava ymparisto
metalleille.

Asenna ei-hapettavaan ymparistdéon.

Polttoaine palaa liian
nopeasti, hallitsematon
palaminen.

Liiallinen veto

Vahenna savuhormin ulostulon vetoa
asentamalla sopiva laite (esim. vedonsaadin).

Keittotaso on vaantynyt.
Uunin lampomittarit
osoittavat vaarin tai ovat
kellastuneita.

Kahvat ovat vaantynyt.

Rikkinaiset komponentit
polttokammion sisalla.

Puun liiallinen kulutus,
suurempi kuin tassa
kayttdohjeessa ilmoitettu
maara.

Laitteen virheellinen kaytto.

Laitteen puhdistusta ei ole
tehty tai se on tehty huonosti.

Ota yhteys huoltoliikkeeseen laitteen
huoltamiseksi maksua vastaan ja kayta laitetta
tassa kayttoohjeessa kuvatulla tavalla ja
noudata kaikkia annettuja ohjeita.

JOS SUOSITELLUT KORJAUSTOIMENPITEET EIVAT RATKAISE ONGELMAA, OTA YHTEYTTA PATEVAAN TEKNISEEN

TUKEEN.
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10 - SPARE PARTS

10.1 SOFIA

70024097

70024069
TOP IN GHISA
70028000
PIANO COTTURA

70024155
SUPPORTO

70024282
BEIGE

70027050

BORDEAUX
PORTA COMPLETA (70024890
VETRO (70024990
MANIGLIA (70025310
TRECCIA PORTA D.8 (60010341
TRECCIA VETRO D.5 (60010336
POMOLO (70025309
CERNIERA ( 70024923
RIBATINO 5x30 ( 60013921 70024892 ) PORTA COMPLETA
PORTA FORATA ( 70024916 70004913 REGOLATORE
70027048 60010341 ) TRECCIA D.8
BORDEAUX 70025411) CERNIERA CON FORO M5
70024283 60013921 ) RIBATTINO 5x30
BEIGE 70027110 ) PORTA FORATA
70024704

70024097
RETRO

I 70024069 \

TOP IN GHISA
70028000

PIANO COTTURA —

70024155 . >
SUPPORTO *

PORTA COMPLETA ( 70027113
VETRO ( 70024990

MANIGLIA ( 70025311

TRECCIA PORTA D.8 ( 60010341
TRECCIA VETRO D.5 ( 60010336
MOLLA (70024408

CERNIERA ( 70024923
RIBATINO 5x30 ( 60013921
PORTA FORATA (70024916

70027110 ) PORTA COMPLETA

70024913 ) REGOLATORE
60010341 ) TRECCIAD.8

70027049 . 70025411 ) CERNIERA CON FORO M5
NERO 60013921 ) RIBATTINO 5x30
70024704 70027110 ) PORTA FORATA

Gruppo starter completo ( 70024073
Leva azionamento Starter ( 70024272
Leva per attacco maniglia starter ( 70027123

70027140
GHISA FORATA

70024244
70024077

-70027138
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10.2 ILARIA

Page 27

70022971
RETRO

70022957
TOP IN GHISA
70028001
PIANO COTTURA
70022991
SUPPORTO
70027046
BORDEAUX
70027045
BORDEAUX
PORTA COMPLETA ( 70024884
VETRO
MANIGLIA
TRECCIA PORTAD.8
TRECCIA VETRO D.5 70024293
POMOLO BEIGE
PORTA FORATA ( 70024911
70024284

BEIGE
70024704

70024886

PORTA COMPLETA
REGOLATORE
TRECCIAD.8

RIBATTINO 5x30
PORTA FORATA

CERNIERA CON FORO M5

70022971
RETRO

/ 70022957 \
TOP IN GHISA
70028001

70022991\
SUPPORTO /

PORTA COMPLETA
VETRO

MANIGLIA
TRECCIAPORTAD.8
TRECCIA VETRO D.5
MOLLA

CERNIERA
RIBATINO 5x30
PORTA FORATA

70027115
70024992
70025311
60010341
60010336
70024408

70024911

. 70024483

70027047

70028080 ) PORTA COMPLETA
REGOLATORE
TRECCIAD.8

CERNIERA CON FORO M5
RIBATTINO 5x30

PORTA FORATA

70022809

70022809
GHISA

-

70022953
GRUPPO STARTER COMPLETO

LEVA ATTACCO MANIGLIA STARTER
70022949

LEVA STARTER

70027141
GHISA FORATA

D)
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10.3 VITTORIA

70024114

[~ 70022957
{_TOP IN GHISA

70028001
PIANO COTTURA

70022991
SUPPORTO

PORTA COMPLETA (70024248

VETRO

MANIGLIA (70025310

TRECCIA PORTA D.8

TRECCIA VETRO D.5
POMOLO

CERNIERA (70024923
RIBATINO 5x30
PORTA FORATA (70024921

BORDEAUX
70024704 70024886
70024913

60010341
70025411
60013921
70024912

PORTA COMPLETA
REGOLATORE
TRECCIAD.8

CERNIERA CON FORO M5
RIBATTINO 5x30

PORTA FORATA

70024114
RETRO

70022957
TOP IN GHISA
70028001
PIANO COTTURA

70022991
SUPPORTO

MANIGLIA
TRECCIA PORTA D.8
TRECCIA VETRO D.5
MOLLA
CERNIERA

RIBATINO 5x30
PORTA FORATA

70027047
NERO

70028080 ) PORTA COMPLETA

REGOLATORE
TRECCIAD.8

CERNIERA CON FORO M5
RIBATTINO 5x30

PORTA FORATA

70022809
GHISA
70027142
SMOKE BY-PASS COMPLETO

70027141
GHISA FORATA

70022963
CASSETTO CENERE
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10.4 ANNA

70022957
TOP IN GHISA
70028001
\ PIANO COTTURA

PORTA COMPLETA (70027118
VETRO ( 70024993 (e}
TRECCIAD.8
TRECCIAD.5
TERMOMETRO

70022991 - .

SUPPORTO ! .

70027046
BORDEAUX

PORTA COMPLETA

70024921
70024284 Q
BEIGE

70024704

PORTA FORATA

70024136
RETRO

70022957
TOP IN GHISA
70028001
- PIANO COTTURA

PORTA COMPLETA
VETRO
TRECCIAD.8
TRECCIAD.5
TERMOMETRO
PORTA FORATA (70024911

70024136

70022991
SUPPORTO
[] 70027054
BORDEAUX PORTA COMPLETA (70027120

VETRO (70024392

s MANIGLIA (70025311
TRECCIA PORTA D.8 (60010341

TRECCIA VETRO D.5 (60010336
MOLLA (70024408

CERNIERA (70024923
RIBATINO 5x30 (60013921
PORTA FORATA (70024921

70024278
‘ BEIGE

70027047

70024704
70024886 ) PORTA COMPLETA
70024913 ) REGOLATORE

60010341 ) TRECCIAD.8

70025411 ) CERNIERA CON FORO M5
60013921 ) RIBATTINO 5x30
70024912 ) PORTA FORATA

70022974

70024131
PARETE POSTERIORE

70024130
PARETE DX/SX

70028112
FORNO

70022809
PARETE IN GHISA

70027142

70022963
CASSETTO CENERE

SMOKE BY-PASS COMPLETO

70027141
PARETE IN GHISA

70027137 \

M5
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10.5 KEYS TO SPARE PARTS

LEGENDA KEY

SOFIA SOFIA

TOP IN GHISA CAST-IRON TOP
PIANO COTTURA COOKTOP
SUPPORTO SUPPORT

PORTA COMPLETA COMPLETE DOOR
VETRO GLASS

MANIGLIA HANDLE

TRECCIA PORTAD.8 DOOR BRAIDED GASKET D.8
TRECCIAVETROD. 5 GLASS BRAIDED GASKET D. 5
POMOLO KNOB

CERNIERA HINGE

RIBATTINO 5X30 RIVET 5X30

PORTA FORTATA PERFORATED DOOR
BEIGE BEIGE

RETRO REAR PANEL

BEIGE BEIGE

BORDEAUX BORDEAUX
REGOLATORE CONTROL

TRECCIA D.8 BRAIDED GASKET D.8
CERNIERA CON FORO M5 HINGE WITH HOLE M5
MOLLA SPRING

NERO BLACK

Gruppo starter completo

Complete starter unit

Leva azionamento starter

Starter activation lever

Leva per attacco maniglia starter

Lever for starter handle connection

GHISA CAST-IRON

GHISA FORATA PERFORATED CAST-IRON
ILARIA ILARIA

TOP IN GHISA CAST-IRON TOP

PIANO COTTURA COOKTOP

SUPPORTO SUPPORT

PORTA COMPLETA COMPLETE DOOR
VETRO GLASS

MANIGLIA HANDLE

TRECCIA PORTAD.8 DOOR BRAIDED GASKET D.8
TRECCIAVETROD. 5 GLASS BRAIDED GASKET D. 5
POMOLO KNOB

CERNIERA HINGE

RIBATTINO 5X30 RIVET 5X30

PORTA FORTATA PERFORATED DOOR
BEIGE BEIGE

RETRO REAR PANEL

BEIGE BEIGE

BORDEAUX BORDEAUX
REGOLATORE CONTROL

TRECCIA D.8 BRAIDED GASKET D.8
CERNIERA CON FORO M5 HINGE WITH HOLE M5
MOLLA SPRING

NERO BLACK

GRUPPO STARTER COMPLETO

COMPLETE STARTER UNIT

LEVA STARTER

STARTER LEVER

LEVA PER ATTACCO MANIGLIA STARTER

LEVER FOR STARTER HANDLE
CONNECTION

GHISA CAST-IRON
GHISA FORATA PERFORATED CAST-IRON
CASSETTO CENERE ASH PAN
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VITTORIA VITTORIA

TOP IN GHISA CAST-IRON TOP
PIANO COTTURA COOKTOP
SUPPORTO SUPPORT

PORTA COMPLETA COMPLETE DOOR
VETRO GLASS

MANIGLIA HANDLE

TRECCIA PORTAD.8 DOOR BRAIDED GASKET D.8
TRECCIA VETROD. 5 GLASS BRAIDED GASKET D. 5
POMOLO KNOB

CERNIERA HINGE

RIBATTINO 5X30 RIVET 5X30

PORTA FORTATA PERFORATED DOOR
BEIGE BEIGE

RETRO REAR PANEL

BEIGE BEIGE

BORDEAUX BORDEAUX
REGOLATORE CONTROL
TRECCIAD.8 BRAIDED GASKET D.8
CERNIERA CON FORO M5 HINGE WITH HOLE M5
MOLLA SPRING

NERO BLACK

SMOKE BY-PASS COMPLETO

COMPLETE SMOKE BY-PASS

GHISA

CAST-IRON

GHISA FORATA PERFORATED CAST-IRON
CASSETTO CENERE ASH PAN

ANNA ANNA

TOP IN GHISA CAST-IRON TOP

PIANO COTTURA COOKTOP

SUPPORTO SUPPORT

PORTA COMPLETA COMPLETE DOOR
VETRO GLASS

MANIGLIA HANDLE

TRECCIA PORTA D.8 DOOR BRAIDED GASKET D.8
TRECCIA VETROD. 5 GLASS BRAIDED GASKET D. 5
POMOLO KNOB

CERNIERA HINGE

RIBATTINO 5X30 RIVET 5X30

PORTA FORTATA PERFORATED DOOR
BEIGE BEIGE

RETRO REAR PANEL

BEIGE BEIGE

BORDEAUX BORDEAUX
REGOLATORE CONTROL

TRECCIAD.8 BRAIDED GASKET D.8
CERNIERA CON FORO M5 HINGE WITH HOLE M5
TERMOMETRO THERMOMETER

MOLLA SPRING

NERO BLACK

PARETE DX-SX RH-LH WALL

PARETE POSTERIORE REAR WALL

FORNO OVEN

PARETE IN GHISA

CAST-IRON WALL

SMOKE BY-PASS COMPLETO

COMPLETE SMOKE BY-PASS

CASSETTO CENERE

ASH PAN
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